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Note tecniche di prodotto

| dati e le caratteristiche tecniche riportate nel presente Catalogo Generale non sono impegnativi.
La COSPET si riserva il diritto di apportare qualsiasi modifica senza alcun preawviso.

Per tanto pesi, misure, prestazioni e quanto altro indicato non sono vincolanti, ma solo indicativi.
In ogni caso, per qualsiasi dettaglio tecnico richiedere direttamente alla COSPET

la scheda tecnica aggiornata del prodotto.

Foro Competente
Per eventuali controversie, il Foro competente sara quello di Reggio Emilia anche se il pagamento
€ avvenuto a mezzo tratta.

Technical Characteristics

The technical data and characteristics stated in this General Catalogue are not binding.
COSPET reserves the right to make modifications without notice. Therefore weights,
dimensions, performances and any other stated issues are indicative only and not binding.
Anyway for any technical details you must require an up-to-date product technical card.

Competent Court

In case of any dispute the competent Court will be one of Reggio Emilia
even if the payment is by bill of exchange.

C E CWS5 Rev. 05 - 02/2022 cod. 7113023

© COSPET, Poviglio (Reggio Emilia), 2022.
Tutti i diritti sono riservati a COSPET.

E’ vietata ogni forma di utilizzazione ivi compresa la riproduzione e la memorizzazione, permanente o temporanea,
in qualsiasi forma e con qualsiasi mezzo cartaceo, meccanico o elettronico, ivi compreso internet, in tutto o in
parte, ed avendo riguardo ad ogni singola componente (letteraria e/o grafica e/o fotografica).

| disegni e le fotografie contenute sono altresi e distintamente protetti quali oggetto di autonomi diritti esclusivi di
proprieta e di autore e/o connessi ed in relazione a ciascuno di essi sono vietati i medesimi atti vietati per I'opera
nel suo complesso.

Ogni violazione verra perseguita in sede civile e penale ai sensi di legge (cfr., inter alia, Legge 22 aprile 1941, n.
633 e successive modifiche).

© Cospet, Poviglio (Reggio Emilia), 2022 www.cospet.it
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COMPRESSORE SILENZIATO MONOCILINDRICO

Compressore silenziato completo di maniglia, per un facile spostamento.

Funzionamento automatico comandato da pressostato e valvola di ritegno.

Dotato di strumenti di controllo: manometri, valvola di sicurezza, riduttore di pressione con rubinetto
portagomma.

QOil Free.
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WOL 8/95

codice WA1901000
- ﬁ ﬁ T v @ | '
@ e, 5 l. . 5 #’i’) C = \.1\.}‘ %
Lt. Type |/ min. cfm Volt HP r.p.m. bar kg L x B x H (mm)
8 WOL 8/95 91 3.2 230 0,75 1400 8 17,6 460 x 220 x 545
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COMPRESSORE CARRELLATO SILENZIATO MONOCILINDRICO

Compressore silenziato carrellato completo di maniglia e di ruote, per un facile spostamento.
Funzionamento automatico comandato da pressostato e valvola di ritegno.

Dotato di strumenti di controllo: manometri, valvola di sicurezza, riduttore di pressione con rubinetto
portagomma.

QOil Free.
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WOL 25/125

codice WA1901010
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Lt. Type |/ min. cfm Volt HP r.p.m. bar kg L x B x H (mm)
24 WOL 25/125 123 4.4 230 1 1400 8 27 654 x 288 x 635
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COMPRESSORE CARRELLATO SILENZIATO MONOCILINDRICO

Compressore silenziato carrellato completo di maniglia e di ruote, per un facile spostamento.
Funzionamento automatico comandato da pressostato e valvola di ritegno.

Dotato di strumenti di controllo: manometri, valvola di sicurezza, riduttore di pressione con rubinetto
portagomma.

QOil Free.
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WOL 50/235

codice WA1901020
2 - -
= &= @ [ 5 plclolil ©
: 44, 4@ X } a N
Lt. Type |/ min. cfm Volt HP r.p.m. bar kg L x B x H (mm)
50 WOL 50/235 232 8.2 230 2 1400 8 45 785 x 327 x 737
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COMPRESSORE MONOCILINDRICO

Compressore completo di maniglia, per un facile spostamento.

Funzionamento automatico comandato da pressostato e valvola di ritegno.

Dotato di strumenti di controllo: manometri, valvola di sicurezza, riduttore di pressione con rubinetto
portagomma e valvola scarico condensa.
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WHC 12/150

codice WA1900100
_— ; ] 2 ” @ g . .
I - ANEAE IESEAEYN -
Lt. Type I/ min. m3/h Volt HP r.p.m. bar kg Lx B xH (cm)
12 WHC 150 150 9 230 1,5 2850 8 17 50 x 30 x 51
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COMPRESSORE CARRELLATO MONOCILINDRICO

Compressore carrellato completo di maniglia e di ruote, per un facile spostamento.

Funzionamento automatico comandato da pressostato e valvola di ritegno.

Dotato di strumenti di controllo: manometri, valvola di sicurezza, riduttore di pressione con rubinetto
portagomma e valvola scarico condensa.
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WHC 25/200

codice WA1900200
_ ik = N -
w 2 v @ | i
© £ B 5 Plc 0o A ®
Lt. Type 1/ min. m3/h Volt HP r.p.m. bar kg Lx B x H (cm)
25 WHC 210 200 12 230 2 2850 8 23,5 57 x 28 x 58
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COMPRESSORE CARRELLATO MONOCILINDRICO

Compressore carrellato completo di maniglia e di ruote, per un facile spostamento.

Funzionamento automatico comandato da pressostato e valvola di ritegno.

Dotato di strumenti di controllo: manometri, valvola di sicurezza, riduttore di pressione con rubinetto
portagomma e valvola scarico condensa.
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WHC 50/200

codice WA1900300
2 - =
5 B plclold ®
) 48 4G, ! : Tav N
Lt. Type |/ min. m3/h Volt HP r.p.m. bar kg Lx B xH (cm)
50 WHC 210 200 12 230 2 2850 8 33 73 x 32 x 67
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COMPRESSORI MONOSTADIO A CINGHIA

Compressore carrellato completo di maniglia e ruote per un facile spostamento.
Testata bicilindrica in ghisa con valvole in acciaio inox. Il motore elettrico monofase & sovradimensio-
nato con forte coppia di avviamento completo di protezione termica a riarmo manuale.
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LDM 100 3800

codice WA1940100
_— L \ ek N *
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Lt. Type |/ min. m3/h Volt HP r.p.m. bar kg Lx B xH (cm)
100 3800 259 15,54 230 2 1200 10 67 99 x 50 x 87
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COMPRESSORI MONOSTADIO A CINGHIA

Compressore carrellato completo di maniglia e ruote per un facile spostamento.
Testata bicilindrica in ghisa con valvole in acciaio inox. Il motore elettrico monofase & sovradimensio-
nato con forte coppia di avviamento completo di protezione termica a riarmo manuale.
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LDM 200 3800L

codice WA1940200
_— L Ny N *
| & O =2 | 0 | i
e 4 & 4 ¥ N
Lt. Type |/ min. m3/h Volt HP r.p.m. bar kg Lx B xH (cm)
200 3800L 320 19,2 230 3 1300 10 115 152 x 59 x 101
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COMPRESSORI MONOSTADIO A CINGHIA

Compressore carrellato completo di maniglia e ruote per un facile spostamento.

Testata cilindro in ghisa con valvole in acciaio inox.

Motore elettrico monofase sovradimensionato a forte coppia di avwviamento completo di protezione
termica a riarmo manuale. Il motore elettrico trifase & protetto da un interruttore magnetotermico.
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WM 50/210

codice WA1912100
- o \ e % . -

e & ' 4 P C| O Ll ©
Lt. Type 1/ min. m3/h Volt HP r.p.m. bar kg Lx B x H (cm)
50 A11 210 12,6 230 2 1200 10 52 103 x 45 x 83

codice WA1912140
=8 = Ny — Al > H
S B 8 | 4 P 0| T
= e L e ¢ ¥ N
Lt. Type 1/ min. m3/h Volt HP r.p.m. bar kg Lx B x H (cm)
50 A11 210 12,6 400 2 1200 10 50 103 x 45 x 83
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COMPRESSORI MONOSTADIO A CINGHIA

Compressore carrellato completo di maniglia e ruote per un facile spostamento.

Testata bicilindrica in ghisa con valvole in acciaio inox. Il motore elettrico monofase & sovradimensio-
nato con forte coppia di avwviamento completo di protezione termica a riarmo manuale.

Il motore elettrico trifase e protetto da un interruttore magnetotermico.
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codice WA1913100
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=4 p A28 p by o8 E B n
Lt. Type |/ min. m3/h Volt HP r.p.m. bar kg Lx B xH (cm)
100 A11 210 16,2 230 2 1150 10 67 99 x 50 x 87
WT 100/210
codice WA1913140
. T \ o . H 3
e F OB 5 P |0 d @
— p b p Lc8 N N
Lt. Type |/ min. m3/h Volt HP r.p.m. bar kg Lx B xH (cm)
100 A11 210 16,2 400 2 1150 10 63 99 x 50 x 87
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COMPRESSORI MONOSTADIO A CINGHIA

Compressore carrellato completo di maniglia e ruote per un facile spostamento.

Testata bicilindrica in ghisa con valvole in acciaio inox. Il motore elettrico monofase e sovradimensio-
nato con forte coppia di avviamento completo di protezione termica a riarmo manuale.

Il motore elettrico trifase e protetto da un interruttore magnetotermico.
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WM 200/380

codice WA1916100
— . 2 , - - r
s B e $ @ C |9 U W
Lt. Type |/ min. m3/h Volt HP r.p.m. bar kg Lx B x H (cm)
200 SB 38C 380 22,8 230 3 1000 10 107 152 x 59 x 101
WT 200/380
codice WA1916140
e 8 OF F 8 ¢ | QO |d
Lt. Type |/ min. m3/h Volt HP r.p.m. bar kg Lx B x H (cm)
200 SB 38C 380 22,8 400 3 1000 10 103 152 x 59 x 101
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J Carrello dotato di 2 ruote pneumatiche da 6" per facilitarne lo spostamento, con gruppo elettroge-
no monofase Wortex LWS 4000 HL da 4 Kwa - 230V e quadro stabilizzatore a 12V stabilizzata con
: doppia uscita. Il quadro trasforma la corrente erogata dal generatore da 230V a 12V DC stabilizzata,
ed evita sovraccarichi o sbalzi di tensione che possano danneggiare gli abbacchiatori.
Monocilindrico, raffreddamento
° MOTORE | ENGINE ad aia, 4 - tempi GENERATORE %“5“
[ 4 Single cylinder, forced
° EsLoncin air Coilg, 4 - toke GENERATOR AC GenenmTonS
Potenza motore / Motor power 6,5 (HP /3600 r.p.m.) Frequenza / Frequenzy 50 Hz.
° Avviamento / Start system manuale / recoil Tensione / Voltage 230V
Cilindrata / Displacement 196 cc
Potenza uso continuo / Continuos duty power 3,7 kVA
Tipo carburante / Fuel Benzina / Gasoline
Potenza max. / Max. power 4 kVA
m Capacita serbatoio / Tank Capacity (It) 3,6
Dimensioni / Dimensions (mm) 635 x 490 x 450
Rumorosita / Noise <7m dB (A) 70
Servizio continuo orario h Peso / Weight (Kg) 46
Continuos duty running time 35
J TENS. INGRESSO TENS: USCITA FREQ. PROT.AMP. IP TEMPER.

230 Vac +/- 10% 12 Vdc +/- 10% 50-60Hz 60 A (Max) 56 -5° / +40°

=
LWS 4000 HLT

WP2270900

codice

PREDISPOSTO PER
IL COLLEGAMENTO
DI 2 ABBACCHIATORI

www.cospet.it © Cospet, Poviglio (Reggio Emilia), 2022



GENERATORE LWS 4000 C/QUADRO 12V - 60A

Quandro stabilizzatore, corregge e stabilizza la tensione generata dal generatore da 230V a 12V costanti,
evitando sbalzi di tensione e proteggendo |'abbacchiatore da sovraccarichi o sbalzi di corrente.

Diponibile la versione per 1 abbacchiatore, o 2 abbacchiatori.

| quadri sono prowvisti di presa a 230V e offrono la possibilita di collegare un ulteriore quadro,

cosi da poter utilizzare fino a 3 abbacchiatori contemporaneamente. (Max 3 abbacchiatori).

QUADRO TRASFORMATORE V230 - 1X12V STABILIZZAT. ABB.

Cod. 007109453

- Cassa in ABS, VO con 2 staffe di fissaggio (H321xL230XP166mm)
- Alimentatora Switching 230V / 12 Vdc 29A

- Display digitale

- Trasformatore Amperometrico in DC 100A

- Presa dritta CE 1P + N + T 16A, IP44

- Presa Shuko 1P + N + T 16A, con coperchio cieco

- Collegamento cavo 3x1,5 con spina Shuko

- Sistema di aereazione completo di ventola e 2 griglie

TENS. INGRESSO TENS: USCITA FREQ. PROT.AMP. IP TEMPER.
230 Vac +/- 10% 12 Vdc +/- 10% 50-60Hz 29 A (Max) 56 -5° / +40°

QUADRO TRASFORMATORE V230 - 2X12V STABILIZZAT. ABB.

QUADRIELETTRICI STABILIZZATI

Cod. 007119850

- Cassa in ABS, VO con 2 staffe di fissaggio (H321xL230XP166mm)
- Alimentatora Switching 230V / 12 Vdc 60A

- Display digitale

- Trasformatore Amperometrico in DC 100A

-2 Prese dritte CE 1P + N + T 16A, IP44

- Presa Shuko 1P + N + T 16A, con coperchio cieco

- Collegamento cavo 3x1,5 con spina Shuko

- Sistema di aereazione completo di ventola e 2 griglie

TENS. INGRESSO TENS: USCITA FREQ. PROT.AMP. IP TEMPER.
230 Vac +/- 10% 12 Vdc +/- 10% 50-60Hz 60 A (Max) 56 -5° / +40°

© Cospet, Poviglio (Reggio Emilia), 2022 www.cospet.it 19



CB 25/520
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MOTOCOMPRESSORE BENZINA

Motocompressore con motore a scoppio a benzina LONCIN da 6,5 Hp. Avviamento a strappo con
fune autoavvolgente. La maniglia pieghevole lo rende estremamente compatto e adatto al trasporto.
Un telaio pratico e maneggevole dotato di ruote pneumatiche facilita gli spostamenti anche su terreni
accidentati. Testata bicilindrica monostadio e gruppo FRL 3/8
Valvola automatica di sfiato e messa a vuoto che mantiene la pressione costante nel serbatoio.
Completo di filtro-riduttore-lubrificatore, manometro in glicerina e rubinetti rapidi universali.

codice

CB 25/ 520

WA1810500

accessori utilizzabili

POWERED by

s LONCIN

S

ENGINE

- = e @[] ®
- oy g 4@ : A Niss
Lt. |/ min. HP 6,5 bar kg LxBxH (cm)
n°4 n° 2 n°®1 25 520 benzina 1 82 90 x 73 x 79
www.cospet.it © Cospet, Poviglio (Reggio Emilia), 2022



MOTOCOMPRESSORE BENZINA KIT TWIN

Motocompressore con motore a scoppio a benzina LONCIN da 6,5 Hp. Avwiamento a strappo con
fune autoavvolgente. La maniglia pieghevole lo rende estremamente compatto e adatto al trasporto.
Un telaio pratico e maneggevole dotato di ruote pneumatiche facilita gli spostamenti anche su ter-

reni accidentati. Testata bicilindrica monostadio e gruppo FRL 1/4”

Valvola automatica di sfiato e messa a vuoto che mantiene la pressione costante nel serbatoio.

Completo di filtro-riduttore-lubrificatore, manometro in glicerina e rubinetti rapidi universali.

- KIT TWIN: 1 Motocompressore DSB 22/510 L con motore benzina LONCIN da 6,5 Hp.

- 2 Abbacchiatori pneumatici
- 1 Asta alluminio 2 mt.

- 1 Asta telescopica alluminio 1,50 - 2,60 mt.
- 2 Tubi poliuretano 8x10 - 20 mt. con rubinetti

- 1 Impugnatura
- 1 Rubinetto

ENGINE

S

ssLonciIn

KIT TWIN DSB 22/510 L

codice WA 1840200

accessori utilizzabili

n° 4 n°2 n° 1
8% 0 U ¥
. =5 * i wr .
AR ‘ = N
Lt. [/ min. HP 6,5 bar kg Lx B x H (cm)
11+11 510 benzina 11 84 90 x 73 x 90

© Cospet, Poviglio (Reggio Emilia), 2022
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MOTOCOMPRESSORE BENZINA

Motocompressore altamente professionale con motore a scoppio a benzina LONCIN da 7 Hp.
Avviamento a strappo con fune autoavvolgente.

La maniglia pieghevole lo rende estremamente compatto e adatto al trasporto.

Un telaio pratico e maneggevole dotato di ruote pneumatiche facilita gli spostamenti anche su terreni
accidentati. Testata bicilindrica bistadio con elevato rendimento di aria e gruppo FRL 3/8 “.

Valvola automatica di sfiato e messa a vuoto che mantiene la pressione costante nel serbatoio.
Completo di filtro-riduttore-lubrificatore, manometro in glicerina e rubinetti rapidi universali.
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DSB 22/680 L 221 Oncmn

codice WA1810470

accessori utilizzabili

o W 4 &'B% 0 i ¥

Lt. |/ min. HP 7 bar kg LxBxH (cm)
n°6 n°3 n° 1-2 11+11 680 benzina 11 98 90 x 73 x 90
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MOTOCOMPRESSORE BENZINA

Motocompressore altamente professionale con motore a scoppio a benzina Honda da 6.5 Hp.
Awviamento a strappo con fune autoavvolgente.

La maniglia pieghevole lo rende estremamente compatto e adatto al trasporto.

Un telaio pratico e maneggevole dotato di ruote pneumatiche facilita gli spostamenti anche su terreni
accidentati. Testata bicilindrica bistadio con elevato rendimento di aria e gruppo FRL 3/8 “.

Valvola automatica di sfiato e messa a vuoto che mantiene la pressione costante nel serbatoio.
Completo di filtro-riduttore-lubrificatore, manometro in glicerina e rubinetti rapidi universali.

DSB 22/680 H

DSB 22/680 H ifivgi\bTyDA

codice WA1810480

accessori utilizzabili

-~ W - &8 % 0 d ©

Lt. |/ min. HP 6,5 bar kg LxB xH (cm)
n°6 n°3 n° 1-2 11+11 680 benzina 11 98 90 x 73 x 90

© Cospet, Poviglio (Reggio Emilia), 2022 www.cospet.it 23



DSB 22/510 L

24

MOTOCOMPRESSORE BENZINA

Motocompressore con motore a scoppio a benzina LONCIN da 6,5 Hp. Awiamento a strappo con
fune autoavvolgente. La maniglia pieghevole lo rende estremamente compatto e adatto al trasporto.
Un telaio pratico e maneggevole dotato di ruote pneumatiche facilita gli spostamenti anche su terreni
accidentati. Testata bicilindrica monostadio e gruppo FRL 1/4 “.

Valvola automatica di sfiato e messa a vuoto che mantiene la pressione costante nel serbatoio.
Completo di filtro-riduttore-lubrificatore, manometro in glicerina e rubinetti rapidi universali.

sLoncin

codice WA 1810400 ENGINE

accessori utilizzabili

- @ 2 . 1
- W 4 SB% 0 di ©
Lt. |/ min. HP 6,5 bar kg Lx B x H (cm)
n°4 n° 2 n° 0-1 11+11 510 benzina 1 84 90 x 73 x 90

www.cospet.it © Cospet, Poviglio (Reggio Emilia), 2022



MOTOCOMPRESSORE BENZINA

Motocompressore con motore a scoppio a benzina HONDA.
Avviamento a strappo con fune autoavvolgente.

La maniglia pieghevole lo rende estremamente compatto e adatto al trasporto.
Un telaio pratico e maneggevole dotato di ruote pneumatiche facilita gli spostamenti anche su terreni
accidentati. Testata bicilindrica monostadio e gruppo FRL 1/4 “.

Valvola automatica di sfiato e messa a vuoto che mantiene la pressione costante nel serbatoio.
Completo di filtro-riduttore-lubrificatore, manometro in glicerina e due rubinetti rapidi universali.

DSB 22/510 H

codice

2%

*é

“ M

WA1810410

accessori utilizzabili

POWERED by

HONDA.

oy -

ENGINE

- | \¢ Ik IEAETR -
—~ == 4 @ : wr N
' Lt. I/min. | GX160 bar kg LXxB xH (cm)
n°4 n°®2 n° 0-1 11+11 510 benzina 1 83 90 x 73 x 90

© Cospet, Poviglio (Reggio Emilia), 2022
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TB 10/270

26

MOTOCOMPRESSORE BENZINA

Motocompressore con motore a scoppio a benzina LONCIN da 4 Hp. Awiamento a strappo con fune

autoavvolgente. La maniglia pieghevole lo rende estremamente compatto e adatto al trasporto.

Un telaio pratico e maneggevole dotato di ruote pneumatiche facilita gli spostamenti anche su terreni

accidentati. Testata bicilindrica monostadio con cilindro in ghisa e gruppo FRL 1/4 “.
Valvola automatica di sfiato e messa a vuoto che mantiene la pressione costante nel serbatoio.

codice

nnnllll
hnlmnuu"'m
wMHNmm

s
'%H"hl’l'l“lln.l|li

liiss L 1
L :2'--;'“...

TB 10/ 270

WA1810300

accessori utilizzabili

Ifl

POWERED by

s LONCIN

S\

ENGINE

o [ RIEEAE -
w’\ - = 1;[ L \ 3 AT N\
Lt. |/ min. HP 4 bar k Lx B x H (cm)
n°2 n°1 n°0 10 270 benzina 11 66 90 x 73 x 91
www.cospet.it © Cospet, Poviglio (Reggio Emilia), 2022




MOTOCOMPRESSORE BENZINA

Motocompressore con motore a scoppio a benzina LONCIN da 6,5 Hp. Avviamento a strappo con
fune autoavvolgente. La maniglia pieghevole lo rende estremamente compatto e adatto al trasporto.
Un telaio pratico e maneggevole dotato di ruote pneumatiche facilita gli spostamenti anche su terreni
accidentati. Testata bicilindrica monostadio con cilindro in ghisa completo di acceleratore automatico
e gruppo FRL 1/4 .

Valvola automatica di sfiato e messa a vuoto che mantiene la pressione costante nel serbatoio.

©
N
1N
N
o
F
..
=

szLoncin

codice WA1810320

accessori utilizzabili

o | M - SBI¥ 0 U ®

Lt. |/ min. HP 6,5 bar LxBxH (cm)
n° 4 n° 2 n°0-1 10 520 benzina 1 73 90 x 73 x 91
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HAILIN

diesel expert

MOTOCOMPRESSORI
DIESEL
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MOTOCOMPRESSORE DIESEL

Motocompressore altamente professionale con motore a scoppio diesel.

Avviamento elettrico con batteria.

L'installazione del kit acceleratore permette in mancanza di richiesta d'aria, la riduzione di consumi,
usura e rumorosita.

Completo di valvola automatica di messa a vuoto, batteria, filtro-riduttore-lubrificatore, manometro
in glicerina e ripartitore con attacchi multipli e gruppo FRL 3/8 “.

Gruppo dotato di maniglie smontabili e ruote pneumatiche, adatto per I'utilizzo in agricoltura.

=
N
O
N~
N
N
-
"))
=

POWERED by
DSD 22/620 =2
Ak

codice WA1810555

HAILIN

accessori utilizzabili

- @ = -
- W 4 S B 0 L ©
Lt. |/ min. HP 6 bar kg Lx B xH (cm)
n°6 n°2-3 n°1 11+11 620 Diesel 1 130 90,2 x73x90,5

© Cospet, Poviglio (Reggio Emilia), 2022 www.cospet.it 29



MOTOCOMPRESSORE DIESEL

Motocompressore altamente professionale con motore a scoppio diesel HAILIN da 9,6 Hp.
Avviamento elettrico con batteria.

L'installazione di serie del kit acceleratore permette la disconnessione automatica della testata in
mancanza di richiesta d‘aria, riducendo consumi ed usura.

Completo di valvola automatica di messa a vuoto, batteria, filtro-riduttore- lubrificatore, manometro
in glicerina e ripartitore con attacchi multipli e gruppo FRL 3/8

Gruppo dotato di maniglie smontabili e ruote pneumatiche, adatto per I'utilizzo in agricoltura.

||]II|IH|||;|4,||;|[

llIJlr'll _—5-

GVD 50/900 AE

rt‘

GVD 50/ 900 AE Avviamento elettrico POWEREDby
con batteria

codice WA1810825 HAILIN

accessori utilizzabili

(e S => " 46 : clo N
Lt. |/ min. HP 9,6 bar kg LxBxH (cm)
n°8 n°4 n° 2 50 900 diesel 10 154 115 x 75 x 95
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COMPRESSORE ATTACCO TRE PUNTI TRATTORE

Caratterizzato da una testata super professionale con cilindro e piatto valvole in ghisa, per un elevato
rendimento ed una lunga durata.

Il telaio compatto e robusto & dotato di gruppo filtro-riduttore-lubrificatore, manometri in bagno di
glicerina e rubinetti rapidi multipli per il lavoro contemporaneo fino a 6 operatori e gruppo FRL 1/4 .
Tutti i modelli della serie Tractor sono predisposti per essere carrellati.

TRACTOR 520

L
» iy A,
a2 . - -
Lo X v |
. 2 > |
l’ 5 ) w f {
1 ‘ ' . ) -"-'0“

TRACTOR 520

codice WA1820200

accessori utilizzabili

/, = ﬁ . i - z ;

B % = & @& ©
] Lt. |/ min. HP bar kg Lx B x H (cm)

n°4 n°2 n°1 25 520 18 1 98 71 x 69 x 89
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COMPRESSORE ATTACCO TRE PUNTI TRATTORE

Caratterizzato da una testata super professionale con cilindro e piatto valvole in ghisa, per un elevato
rendimento ed una lunga durata.

Il telaio compatto e robusto e dotato di gruppo filtro-riduttore-lubrificatore, manometri in bagno di
glicerina e rubinetti rapidi multipli per il lavoro contemporaneo fino a 6 operatori e gruppo FRL 3/8 “.
Tutti i modelli della serie Tractor sono predisposti per essere carrellati.
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TRACTOR 900

codice WA1820400

accessori utilizzabili

o~ W 4 &% 0 d ¥
B Lt. [/ min. HP bar kg Lx B x H (cm)
n°8 n°4 n°2 25 900 25 1 111 71 x 69 x 89
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COMPRESSORE ATTACCO TRE PUNTI TRATTORE

Caratterizzato da una testata super professionale con cilindro e piatto valvole in ghisa, per un elevato
rendimento ed una lunga durata.

Il telaio compatto e robusto e dotato di gruppo filtro-riduttore-lubrificatore, manometri in bagno di
glicerina e rubinetti rapidi multipli per il lavoro contemporaneo fino a 6 operatori e gruppo FRL 3/8 .
Tutti i modelli della serie Tractor sono predisposti per essere carrellati.

NTRACTOR 1600

TRACTOR 1600 Completo di
set bombole

codice WA 1820600 10 It. + 10 It.

accessori utilizzabili

Lt. |/ min. HP bar Lx B xH (cm)
n° 15 n° 8 n°5 25 + 20 1600 40 11 197 115 x 75 x 107
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TESTATE

34

Monostadio / Single-stage

Type cm3 /min r.p.m.

K18/CL | 385 539 1400
Bistadio / Two-stage

Type cm3 /min r.p.m.

K25 | 413 632 1400
Bistadio / Two-stage

Type m3 [/min r.p.m.

K28 460 644 1400
Bistadio / Two-stage

Type m3 [/min r.p.m.

K30 727 1018 1400
Bistadio / Two-stage

Type cm3 [/min r.p.m.

K50 1074 1504 1400
Bistadio / Two-stage

Type cm3 /min r.p.m.

K60 | 1454 2036 1400

www.cospet.it

TESTATE MOTOCOMPRESSORI

Coassiale / Direct driven

3

[/min

r.p.m.

81

275

3400

Monostadio / Single-stage

cm3

[/min

r.p.m.

203

284

1400

Monostadio / Single-stage

3

[/min

r.p.m.

351

508

1400

Bistadio / Two-stage

Type

cm3

[/min

r.p.m.

NB 4

329

615

1400

Bistadio / Two-stage

cm3

[/min

r.p.m.

425

695

1400

Bistadio / Two-stage

cm3

[/min

r.p.m.

675

920

1400

Bistadio / Two-stage

cm3

[/min

r.p.m.

982

1374

1400
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TESTATE PTO

Monostadio / Single-stage

Type cm3

K18/C 385

Bistadio / Two-stage

Type cm3

K28 460

Bistadio / Two-stage

Type cm3

K30 727

Bistadio / Two-stage

Type cm3

K50 1074

Bistadio / Two-stage

Type 3

K60 1454
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KIT ACCESSORI 1 OPERATORE

- 1 Abbacchiatore Pneum.(007351301) 1 OPERATORE
- Asta All.(007351312)

- 1 Tubo Poliur.8x10 20mt con rub.(007351026) codice 007351330
- 1 Rubin.(007351312)

Kit Accessori
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KIT ACCESSORI 2 OPERATORI

- 2 Abbacchiatori Pneum.(007351301)
- Asta All.(007351312)

- 1 Asta Telesc. All. 1,50 - 2,60 Mt (007351008) codice 007351331

- 2 Tubi Poliur.8x10 - 20mt con rub.(007351026)

- 1 Impugnat.(007351320)
- 1 Rubin.(007351312)

Kit Accessori
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Pistola per aria in alluminio
Aluminium gun — B

Art. 701

Pistola per aria in alluminio con canna prolungata
Aluminium gun with extension

Art. 703

Manometro controllo pressione
Pressure gauge manometer

Art. 725

Pistola di gonfiaggio senza manometro
Gun without manometer

Art. 730

Pistola di gonfiaggio con manometro
Gun and manometer

Art. 735

Pistola di lavaggio con serbatoio da It. 1
Washing gun with 1 Its. tank

Art. 761

Pistola per sabbiatura completa di tubo gomma
Sand blasting gun complete with hose

Aerografo per verniciatura

con serbatoio superiore.

Foro ugello @ mm 1,5 (art.1102)
Foro ugello @ mm 1,8 (art.1103)
Cup gun for painting

with upper tank.

Nozzle @ 1,5 mm (art.1102)

Nozzle @ 1,8 mm (art.1103)

Art. 1102 - 1/2 kg
Art. 1103 - 1 kg

Aerografo per verniciatura

con serbatoio inferiore.

Foro ugello @ mm 1,5 (art.1202)
Foro ugello @ mm 1,8 (art.1204)
Cup gun for painting

with lower tank.

Nozzle @ 1,5 mm (art.1202)
Nozzle @ 1,8 mm (art.1204)

Art. 1202 - 1 kg "%
Art. 1204 -1kg =

Filtro depuratore d'aria
Air cleaner filter

Art. M100 1/4”

Filtro depuratore d'aria
Air cleaner filter

Art. M200 1/2"

.

&
T

Lubrificatore d'aria a nebbia

Art. 851

Art. M110 1/4"

38

Fog lubricator i

www.cospet.it

Lubrificatore d’aria a nebbia
Fog lubricator

Art. M210 1/2"

Filtro regolatore - lubrificatore
Filter requlator - lubricator

Art. M120 1/4"

Filtro regolatore - lubrificatore
Filter requlator - lubricator

Art. M220 1/2"

Regolatore di pressione con filtro
Pressure regulator with filter

Art. M140 1/4"

Regolatore di pressione con filtro
Pressure regulator with filter

Art. M240 1/2"
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A CCEeSSori WORIEX

Riduttore di pressione da 1/4" a una mandata Manometro Cartuccia filtro
Single delivery pressure reducer 1/4” Pressure gauge Filter cartridge
Art. 804-1/8"12 Bar D.40 Art. 274 - 44x75x42
Art. 840 Art. 805-1/4"12 Bar D.50 Art. 275 - 73x105x70
Art. 806-1/4"16 Bar D.63

Art. 274 - 275

Art. 804 - 805 - 806

Riduttore di pressione da 3/8” a una mandata
Single delivery pressure reducer 3/8”

Art. 845

Cartuccia filtro
Filter cartridge .,l:.

Art. 276 - 42x75x130
Art. 276

Pressostato Nema 1 via
Air pressure switch Nema 1 way

Art. 914 J

Salvamotore m
Direct on

Riduttore di pressione da 1/2"” a due mandate line starters

Two deliveries pressure reducer 1/2” Art. 960 - 2 5/4 A
Art. 961 - 4/6,3 A L
Art. 850 Pressostato Nema 4 vie Art. 962 - 6,3/10 A
Air pressure switch Nema 4 ways Art. 963 - 10/16 A

Art. 960 - 961 - 962 - 963

Art. 915

Apparecchiatura elettrica per
comando temporizzato con
avviamento stella triangolo
Electrical equipment for the
timed control star delta start

Ki .. Tubo nylon elastico Art. 964 - 5,5/8 A (1motore)
It accessori aria L D. 6x8 con raccordo. Art. 965 - 9/13 A (1motore)
1 Aerografo con serbatoio inferiore Nylon hose Art. 966 - 12/18 A (Tmotore)
! P!sto:a arlaf. . D. 6x8 with coupling Art. 967 - 5,5/8 A (2motori)
1 P!Stola gonfiaggio Art. 507 mt. 7 : Art. 968 - 9/13 A (2motori)
1 Pistola lavaggio nafta Art. 515 mt. 15 Art. 969 - 12/18 A (2motori)
8 Metri tl_Jbo pllastlca a spirale con
attacchi a baionetta Art. 507 - 515 Art. 964-965-966-967-968-969
Air accessory kit

1 Cup gun with lower tank
1 Air gun

1 Inflating gun

1 Gasoil washing gun
8 Meters of flexible
plastic hose
with bayonet
connectors

g 6 B

. =2

Apparecchiatura elettrica per
comando temporizzato di due
elettrocompressori

Electrical equipment

for the timed control of two
electro-compressors

Art. 980 - 6,3/10A

Art. 981 - 10/16A

Art. 982 - 20/25A

Art. 983 - 25/32A

Art. 980-981-982-983
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Codice

7351301

Descrizione

OLIMATIC art.1301

Codice Descrizione
7351006 FORBICE PNEUMATICA art.1006
40

/ Articolo per KIT TWIN (pag. 21)

Codice Descrizione

7351360 OLIMAX art.1360

Descrizione

Codice

7351361 OLIPOWER art.1361

www.cospet.it
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ACCEeSSOori

J Articoli per KIT TWIN (pag. 21)

Codice

7351161

7351165

Descrizione

OLITECH 305
OLITECH 305 ( n°2 pezzi)

Codice Descrizione
7351362 OLISPIKE
% m—ORTEX
Codice Descrizione
7351310 ASTA 100 art.1310
7351311 ASTA 150 art.1311
v 7351312 ASTA 200 art.1312
7351313 ASTA 250 art.1313
7351314 ASTA 300 art.1314
7351315 ASTA 350 art.1315
7351316 ASTA 400 art.1316
Codice Descrizione
« 7351008 ASTA 150-260 art.1008
7351032 ASTA 200-340 art.1032

© Cospet, Poviglio (Reggio Emilia), 2022
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Codice
7351022
7351023
7351027
7351028

Descrizione

TUBO 6x8 mt.50 art.1022
TUBO 6x8 mt.100 art.1023
TUBO 8x10 mt.50 art.1027
TUBO 8x10 mt.100 art.1028

Codice

v

Codice
7351003
7351020
7351025
7351026

Articoli per KIT TWIN (pag. 21)

Descrizione

TUBO 6x8 mt.10 art.1003
TUBO 6x8 mt.20 art.1020
TUBO 8x10 mt.10 art.1025
TUBO 8x10 mt.20 art.1026

Descrizione

7351320 IMPUGNATURA art.1320
Codice Descrizione
7351321 RUBINETTO art.1321

Codice

7351062

Codice

7351070

Descrizione

STAFFA AVVOLGITUBO art.1070

Descrizione

RACCORDO "BANJO" art.1062

Codice

7351071

Descrizione

AVVOLGITUBO MANUALE art.1071

Codice Descrizione
7351083 OLIO 10W40 1 It. art.1083
7351081 OLIO DICREA 150 2 It. art.1081
7351084 OLIO TILIA 5 It. art.1084
42
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Codice Descrizione

ATTACCO GIREVOLE 1/4" 6x8

7351060

Codice Descrizione
MANOMETRO D.40 0-16 1/8"
7301797 art.1215
MANOMETRO D.50 0-16 1/4"
7301800 art.1216
Codice Descrizione
7350122 RUBINETTO RAPIDO M 1/4

art.170

art.1060
ATTACCO GIREVOLE 1/4" 8x10
7351063 art.1063
Codice Descrizione
7351061 RACCORDO "Y" art.1061
Codice Descrizione
MW9251201 TAZZA LUBRIFICATORE 1/4"
art.1281
TAZZA LUBRIFICATORE 3/8"
MW9451201 art.1286
Codice % Descrizione
MW9250301 TAZZA FILTRO REGOLAT. 1/4"
art.1280
MW9450301 TAZZA FILTRO REGOLAT. 3/8

art.1285

INNESTO RAPIDO 6x8 M

@ 30

Codice Descrizione
KIT ACCELERATORE BENZINA
7351065 art.1065
7351066 KIT ACCELERATORE DIESEL

art.1066

7380124 art.440
7350194 INNESTO RAPIDO 8x10 M
art.441
RUBINETTO RAPIDO 6x8 F
7350123 art.460
7350195 RUBINETTO RAPIDO 8x10 F
art.461
Codice Descrizione
7301947 VALVOLA SICUREZZA 1/4" 10-BAR
art.314
7302015 VALVOLA SICUREZZA 1/4" 12-BAR
art.317
7301948 VALVOLA SICUREZZA 3/8" 11-BAR
art.338
7301700 VALVOLA SICUREZZA 1/2" 15-BAR

art.339
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i GO )M
% .
Codice Descrizione Codice Descrizione
GRUPPO FRL 1/4" S/MAN. KIT RACCORDI AVVOLGITUBO 1/4" 6x8
7301750 art.1245 7351095 art.1095
GRUPPO FRL 3/8" S/MAN. KIT RACCORDI AVVOLGITUBO 1/4" 8x10
7301795 art.1246 7351096 art.1096
GRUPPO FRL 1/4" S/MAN.
7301646 art.1243
GRUPPO FRL 3/8" S/MAN.
7301647 art.1244
Codice Descrizione
7301426 VALVOLA RITEGNO 3/8" F X 3/8" M
art.301
7301089 VALVOLA RITEGNO 1/2" F X 3/8" M
art.302
Codice Descrizione 7301170 VALVOLA RITEGNO 1/2" F X 1/2" M
art.303
7301624 VALVOLA PILOTA 3/8" art.1251 VALVOLA RITEGNO 3/4" F X 1/2" M
7301301
art.304
7301587 VALVOLA PILOTA 1/2" art.1252 VALVOLA RITEGNO 1"EX 1" F
7301196
art.305
7301363 VALVOLA PILOTA 3/4" art.1253 VALVOLA RITEGNO 1" 1/2 F
7301424
art.306
Codice Descrizione ;‘*________’i : —
Codice Descrizione
RACCORDO DOPPIO ATTACCO
7350134 BAIONETTA 7350125 INNESTO PORTAGOMMA 6/14
art.120 art.140
Codice ni Descrizione Codice Descrizione
INNESTO RAPIDO 1/4" INNESTO RAPIDO BAION
7350126 art.150 7350127 art.155
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Codice Descrizione

KIT CARRELLAGGIO AGRITECH

7351220 art.1220

Codice Descrizione

7301927 RUOTA PNEUMATICHE 260x85 art.1235

Codice Descrizione

KIT GANCIO TRAINO AGRITECH

RUOTA PNEUMATICHE 4"
7301897 art.1236
RUOTA PNEUMATICHE 6"
7301898 art.1237
Codice Descrizione

RUBINETTO LINEA 3/8"

7301155 art.622
RUBINETTO LINEA 1/2"
7350112 art.632

7351230 art.1230
Codice iz Descrizione

ATTACCO BAIONETTA 6X14

Codice U e Descrizione

RUBINETTO VALVOLA SFERA 1/2" M/F

7350113 art.100
Codice Descrizione
7350114 PORTAGOMMA 6/8
art.101

7301570 Pl
7301494 RUBINETTO VALVOLA SFERA 1" M/F
art.652
Codice Descrizione

FILTRO ARIA 3/8"

7301072 art.264
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